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“瓦良格”近日将第三次出海

开展第三步试验

舰载机进行快速着落然后迅速拉起训练

本月中旬，我国首艘航母结束第二次海试返航。昨日上午，大连

当地的军事爱好者告诉记者，与第一次返航后不同，返航后的航母

一直停泊在码头。

记者了解到，航母很快将再度出海进行相关科学试验。 而这标

志着航母海试已呈常态化，随时都可以根据项目进程出海开展试验

工作。在航母上，舰载机训练大致分为四个阶段，第一个阶段是适应

海洋性环境；第二是低空通场，熟悉下降环境；第三个步骤是快速着

落然后迅速拉起的训练， 此步骤中轮子和甲板有了实质性接触；第

四步在拦阻索等相关配套设备完好情况下，进行着舰试验。

记者了解到，在第二次海试中已经完成低空通场试验，在此基

础上综合各方面分析，将开展第三步试验。

●

相关新闻

2011 兵器排行榜 “瓦良格”居首

在国防部官方网站刊登的一篇文章里，中国航母“瓦良格”位居

2011 年度兵器排行榜首位。

上榜理由为：作为中国海军建设中重要的一步，改建“瓦良格”

号充分体现了我国国防科技发展水平，无疑将对我军的现代化建设

起到重要的牵引和带动作用。 无论各方如何热议或评价，中国发展

航母是为了增强维护国家安全与世界和平的能力。

位居海军兵器排行榜第二位的是俄罗斯的“基洛夫”级核动力

巡洋舰。 在聚焦指数上低于“瓦良格”。 （据《法制晚报》）

车船税法明年 1 月 1 日起实施

小排量汽车税负降低

心提示

核

2012 年 1 月 1 日起，《中华人民共和国车船税法》和

《中华人民共和国车船税法实施条例》即将实施。 针对实

施中的问题，国家税务总局有关负责人进行了解答。

车船税法按发动机排气量计征

“车船税法规定乘用车也就是核定

载客人数在 9 人及 9 人以下的载客汽车

要按发动机排气量大小计征车船税 ，而

之前的车船税是按载客人数多少计税 。

同时，车船税法对节约能源、使用新能

源的车船做出免征或者减征车船税的规

定。 这一新变化体现了国家促进节能减

排和保护环境的政策导向。 ” 税务总局

这位负责人说。

“车船税法所附的《车船税税目税额

表》中列举的车辆、船舶都需要缴纳车船

税，具体有乘用车、商用车、挂车、其他车

辆、摩托车和船舶六大类。 ”这位负责人

说。

87

％

乘用车车主税负降低或不变

车船税法中，对乘用车的税负，分别

作了降低、不变和提高的结构性调整。 比

如，对占汽车总量 72

％

左右的乘用车，按

发动机排气量大小划分七档， 对每一档

分别规定了税额幅度。

“其中，对占现有乘用车总量 87

％

左

右、排气量在 2.0 升及以下的排量较小的

乘用车，税额幅度适当降低或维持不变；

对占现有乘用车总量 10

％

左右、 排气量

为 2.0 升至 2.5 升（含）的中等排量乘用

车，税额幅度适当调高；对占现有乘用车

总量 3

％

左右、排气量为 2.5 升以上的较

大和大排量乘用车， 税额幅度有较大提

高。 ”这位负责人说。

“对占汽车总量 28

％

左右的货车、摩

托车以及船舶（游艇除外）仍维持原税额

幅度不变；载客 9 人以上的客车，税额幅

度略作提高； 挂车改为减按货车税额的

50

％

征收。 而将船舶中的游艇单列出来，

按艇身长度划分为四档，每米税额为 600

元至 2000 元。 ”这位负责人还说。

“车辆的具体适用税额是由各省、自

治区、 直辖市人民政府依照规定的税额

幅度确定。 因此，纳税人办理车船税纳税

手续时， 请关注自己车辆的登记地或购

买机动车交通事故责任强制保险地的省

级人民政府规定的具体适用税额。 船舶

的适用税额是由国务院公布的车船税法

实施条例明确规定， 其税额是全国统一

的。 ”这位负责人强调。

对新能源车船

免征或减半征收

这位负责人介绍：车

船税法及实施条例增加了

多项税收优惠：

———对节约能源 、使

用新能源的车船免征或者

减半征收车船税， 减免税

范围由国务院财政、 税务

主管部门商国务院有关部

门制订，报国务院批准。

———授权地方政府根

据当地实际情况， 可以对

农村居民拥有并主要在农

村地区使用的摩托车、三

轮汽车和低速载货汽车定

期减征或者免征车船税。

———对受地震、 洪涝

等严重自然灾害影响纳税

困难以及有其他特殊原因

确需减免税的车船， 可以

在一定期限内减征或者免

征车船税。 此外，车船税法

保留了各省、自治区、直辖

市人民政府可以对公共交

通车船给予定期减、 免税

等优惠政策。

这位负责人还强调 ，

纳税人在办理机动车相关

登记和定期检验手续时，

公安机关交通管理部门将

对车船税完税情况实施核

查， 对未提供依法纳税或

者免税证明的， 不予办理

相关手续。 （据新华社电）


